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Monika Šáchová ya mimořádný přínos k rozvoji školy v oblasti administrativně správní.

Ing. Monika Šáchová vystudovala makromolekulární chemii na VŠCHT Praha. Po krátké praxi v
podniku Dental se po mateřské dovolené vrátila na univerzitu a působila v laboratoři Ústavu
polymerů. V roce 1997 uspěla ve výběrovém řízení na pozici tajemnice Fakulty chemické
technologie, kde se podílela i na zvládnutí náročné rekonstrukce děkanátu za plného provozu.
Spoluorganizovala 8. ročník mezinárodní středoškolské soutěže Grand Prix Chimique a dlouhodobě
se zapojuje do aktivit Univerzity třetího věku. Na fakultě působí také jako ředitelka Nadačního fondu
E. Votočka, který podporuje studenty stipendii.

Za mimořádný přínos k rozvoji školy v oblasti administrativně správní

Ing. Kateřina Šritrová absolvovala Vysokou školu ekonomickou v Praze v oboru účetnictví a finanční
řízení podniku. Před nástupem na VŠCHT pracovala jako finanční účetní. Od roku 2018 působí na
Fakultě technologie ochrany prostředí jako tajemnice fakulty, kde se mimo jiné věnuje agendě
doktorského studia a je v úzkém kontaktu se studenty.

Za mimořádný přínos k rozvoji školy v oblasti administrativně správní

Ing. Kamila Klaudisová, Ph.D., je absolventkou Fakulty potravinářské a biochemické technologie
VŠCHT Praha. Na akademické půdě začala působit v roce 2001 v oblasti obalových materiálů a
moderních způsobů balení potravin, v nichž také absolvovala doktorát. Od roku 2010 je tajemnicí
Fakulty chemicko-inženýrské, kde zajišťuje administrativní chod vedení fakulty a podporu
doktorského studia. Za klíč k úspěchu považuje otevřenou komunikaci, naslouchání a prostředí,
které dává prostor iniciativě napříč fakultou i univerzitou.

Za mimořádný přínos k rozvoji školy v oblasti administrativně správní

Mgr. Blanka Morchová vystudovala informační studia a knihovnictví na Filozofické fakultě UK.
Profesně se věnovala také archivní správě a spisové službě, včetně metodiky a školení na
Ministerstvu vnitra. Od roku 2012 pracuje na děkanátu Fakulty potravinářské a biochemické
technologie VŠCHT Praha, nejprve jako studijní referentka pro doktorské studium a od roku 2020
jako tajemnice fakulty a vedoucí děkanátu.

Za vynikající pedagogickou činnost

Doc. Ing. Olga Maťátková, Ph.D., působí na VŠCHT Praha na Ústavu biotechnologie od roku 2006.
Dlouhodobě se věnuje výuce, vedení studentských prací i výzkumu v oblasti mikrobiálních
technologií, se zaměřením na antibiotickou rezistenci, mikrobiální biofilmy a vývoj antimikrobiálních
postupů. Je aktivní v akademické samosprávě FPBT a garantuje magisterský i doktorský program
Biotechnologie léčiv.

Za vynikající výsledky v oblasti studentské vědecké činnosti a popularizační aktivity

Ing. Jakub Štěpánek je absolventem VŠCHT a pokračuje v doktorském studiu, kde se věnuje vývoji
fotokatod pro fotoelektrochemický rozklad vody. Výrazně se profiluje v popularizaci chemie –
vystupuje se science show a reprezentuje VŠCHT na řadě velkých akcí, zároveň se podílí na
organizaci chemických soutěží a dlouhodobě vede chemický kroužek a tábory. V roce 2024 se stal



finalistou národní soutěže FameLab.

Za vynikající výsledky v oblasti studentské vědecké činnosti a příkladnou reprezentaci školy

Václav Verner je studentem VŠCHT, který díky mimořádným výsledkům z Mezinárodní chemické
olympiády získal možnost urychleného studia. Současně působí ve výzkumných skupinách na
ÚOCHB AV ČR se zaměřením na syntézu peptidů pro medicinální aplikace. Na jaře publikoval svou
první rozsáhlejší práci v Journal of Medicinal Chemistry jako druhý autor a aktivně se podílí na
organizaci chemických soutěží.

Za mimořádné výsledky v oblasti vědy a výzkumu

Ing. Vít Svoboda, Dr. sc. ETH Zürich, vede od roku 2024 na VŠCHT Praha vlastní výzkumnou
skupinu zaměřenou na attosekundovou spektroskopii a dynamiku molekul. Doktorát získal na ETH
Zürich a následně působil na špičkových zahraničních pracovištích v Německu a USA. Publikuje v
předních vědeckých časopisech a věnuje se také popularizaci chemické fyziky, mimo jiné jako aktivní
člen iniciativy Zeptej se vědce. Ve výzkumu se zaměřuje na ultrakrátké laserové pulzy a dynamiku
chirálních molekul; za výsledky v této oblasti získal mezinárodní ocenění Dream Chemistry Award.
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